



国内统一刊号: CN33-0028 邮发代号:31-43

浙江日报报业集团主办

2024年9月 星期五

农历甲辰年八月十八 第13760期

85310000



## 期水凶猛 干万小小

本报再次提醒一

本报记者 施雯 杨云寒 通讯员 叶展

## 美国降息50个基点 浙江外贸企业有喜有愁

预期可能会带来人民币升值 进口的开心汇率,出口的担心成本

## 叮,到账两万元!

浙江第一笔适老化改造补贴发放 杭州方奶奶家,省了近一半的钱

5版

久伤初愈,新伤又来 含泪退赛,一声叹息 家门口的杭网 吴易昺只打了一盘

的钱塘江大潮,迎来最壮观时刻。

这轮大潮,几乎"buff叠满"—

首先因为此前梅汛期雨水冲刷,钱 塘江江道容积增大,今年的潮水本就要 比往年壮观;

其次,今年八月十五中秋遇到"超 级月亮"助威;

第三是台风也来凑热闹:昨日18 时50分,台风"普拉桑"在岱山登陆,最 大风力10级。潮借风势,更加汹涌澎

来自钱塘江流域中心的预报显示: 今天,钱塘江南岸卧龙码头、嘉绍大桥、 钱塘临江码头、美女坝,钱塘江北岸新 仓、大缺口、盐官、老盐仓、钱塘七格的 观潮等级全达到最高级别的五星级。

正因如此,我们提醒大家,潮水凶 猛,观潮千万小心!

昨天,农历八月十七,在钱塘区猪 头角坝,就已经出现潮头冲上堤坝现场 观潮者被冲湿的情况。

上午,距离潮水到来还有两个小 时,警方已联合志愿者劝离了沿岸钓鱼 人、商贩,并准备了救生衣、救生绳及冲 锋艇,应对可能发生的意外。

中午12点半,观潮点每隔十来米 就有一名警力值守。下沙派出所副所 长张霖在现场执勤,这是他第十年在这 里参与观潮安保,"我的印象中,很少有 大潮期遇到台风天。

比平时高,危险性肯定会比往年大。"

中午1点半,有200多米的江堤围 起了护栏,禁止靠近。

看潮人都集中在围栏后方的绿化 带里,有人扶着围栏眺望,还有人自带

"怕一会儿看不到潮水。"有个小伙 说,自己是为了看潮水专程从河北来杭 州的,"有台风登陆,觉得潮水会很壮

潮水从远处涌来时,有人掏出手机 开启录制模式,也有人兴奋地爬上了围 栏,很快被围栏内巡逻的警力劝下来。

此时,民警一直在大声提醒:"不要 攀爬围栏,后退时特别要注意,管好身 边的老人小孩,不要发生踩踏……"

几分钟后,在一片惊呼声中,潮水 迅速到来,拍起的浪头一下子打上了江 堤和围栏。围栏后的观者四下后撤,可 还是快不过潮水,鞋子、裤腿湿透。

一位在折梯上直播的大叔来不及 躲,还在冲着手机大呼"我的衣服全湿

现场一位拍客和记者分享起观潮经 验,"拍潮水好多年了。今年的潮大,昨 天潮水就已经上岸,鞋子湿了。今天拍 到的画面比昨天好看,但无人机差点炸 了。明天肯定还要来。"

今天看潮的人肯定会更多,本报再 次提醒:注意天气预报,听从现场指挥。

八月十八看潮,十万安全第一。

